
Rada Gminy Miedźno 

Komisja Budżetu, Oświaty i Spraw Społecznych 

 

Protokół nr 19/2026 
 

XIX Posiedzenie w dniu 14 kwietnia 2026  

Obrady rozpoczęto 14 kwietnia 2026 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 16:21 tego samego 

dnia. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 8 członków. 

Obecni: 

1. Emilia Burska-Florczyk 

2. Jolanta Kierach 

3. Monika Morawiec-Zawada 

4. Marzena Pełka 

5. Mateusz Pełka 

6. Joanna Pryzwan 

7. Małgorzata Szymonik 

8. Waldemar Wosiński 

 

Goście: 

1. Grażyna Borycka- skarbnik; 

2. Małgorzata Miarka- pracownik urzędu. 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji. 

Otwarcia posiedzenia komisji dokonała przewodnicząca Marzena Pełka. Powitała wszystkie 

zebrane osoby. Przedstawiła proponowany porządek obrad. 

 

Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Przewodnicząca zapytała czy są propozycje zmian po porządku obrad. Wobec braku zmian 

przewodnicząca przeszła do kolejnego punktu. 

 

3. Analiza wydatków inwestycyjnych pod kątem zgodności wykonania z uchwałami Rady 

Gminy za 2025 r. 

Analizę wydatków inwestycyjnych pod kątem zgodności wykonania z uchwałami Rady Gminy 

za 2025 rok przedstawiła Skarbnik Grażyna Borycka. Wobec braku pytań Przewodnicząca 

Marzena Pełka przeszła do kolejnego punktu. 

 

4. Analiza wykonania budżetu Gminy za 2025 r. 

Ocenę wykonania budżetu za 2025 rok przedstawiła Skarbnik Grażyna Borycka. W pierwszej 

kolejności omówiła poszczególne dochody Gminy Miedźno. Po ich omówieniu przeszła do 

analizy wydatków Gminy Miedźno. Radna Agnieszka Makles zapytała o ilość opiekunek dla 

starszych osób które są zatrudnione na terenie gminy Miedźno oraz jaki jest zakres ich prac. 

Skarbnik odpowiedziała, że w gminie aktualnie zatrudnione są trzy osoby na pełen etat a zakres 

ich obowiązków zależny jest od tego na co konkretnie jest zapotrzebowanie. Wobec braku 

pytań Przewodnicząca  Marzena Pełka przeszła do kolejnego punktu. 

 

5. Analiza wydatków na podróże służbowe i delegacje Urzędu Gminy za 2025.r.  

Wydatki na podróże służbowe i delegacje Urzędu Gminy w roku 2025 również przedstawiła 

Skarbnik Grażyna Borycka. Wyjaśniła Radnym, że kwota przeznaczona na delegacje była 



wyższa, jednak coraz więcej pracowników korzysta ze szkoleń w formie online, dzięki temu 

nie było konieczność wyjazdów poza urząd gminy. Wobec braku pytań Przewodnicząca 

Marzena Pełka przeszła do kolejnego punktu. 

 

6. Analiza zadań zleconych do realizacji jednostkom nie zaliczanym do sektora finansów 

publicznych. 

Analizę zadań zleconych do realizacji jednostkom nie zaliczanym do sektora finansów 

publicznych omówiła Małgorzata Miarka - pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej UG 

Miedźno. Wobec braku pytań Przewodnicząca Marzena Pełka przeszła do kolejnego punktu. 

 

7. Informacja o podjętych przez Gminę działań zmierzających do pozyskania 

dodatkowych dochodów, m.in. pozyskane przez Gminę dotację celowe. 

Informacje na temat podjętych przez Gminę działaniach zmierzających do pozyskania 

dodatkowych dochodów przedstawiła podinspektor Małgorzata Miarka. Radny Robert 

Soboniak zapytała jaki wkład własny gmina musi ponieść na budowę PSZOK. Podinspektor 

Miarka odpowiedziała, że 15 % z całości kwoty projektu. Radna Agnieszka Makles zapytała z 

jakiego powodu będzie ogłoszony drugi raz projekt na plac zabaw w miejscowości Wapiennik. 

Podinspektor Miarka odpowiedziała, że z powodu błędów w formułowaniu treści samego 

przetargu. Wobec braku pytań przewodnicząca Pełka przeszła do kolejnego punktu. 

 

8. Zaopiniowanie projektów uchwał. 

Brak projektów uchwał do zaopiniowania. 

 

9. Sprawy różne. 

Spraw różnych nie podjęto. 

 

10. Zakończenie posiedzenia komisji. 

W związku z brakiem pytań przewodnicząca komisji Budżetu Marzena Pełka podziękowała 

wszystkim obecnym oraz o godzinie 16.21 zamknęła posiedzenie komisji. 

 

 

  

Przewodnicząca 

Komisji Budżetu, Oświaty i Spraw Społecnych 

 

 

  

 

Przygotował(a): Daria Piątek 

 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


